

她有稀缺“熊猫血”，却毫不吝啬

48岁大姐12年义务献血6000毫升

RH-阴性血，因为稀缺珍贵，血站时常告急，所以被称为“熊猫血”。合肥市铜陵路街道铜南社居委协管员刘金香大姐就有这样珍贵的血型，12年来，热情慷慨的她义务献血15次共6000毫升，挽救了许多陌不相识的伤者和病人。

卫宏 吴兰保 记者 蔡富根

12年，15次，她献血6000毫升

刘金香大姐第一次献血是在2007年，那年盛夏的一天，刘大姐在街头看到一辆献血车，好奇的她走了过去，撸起袖子就要献血。验完血还真合格，刘大姐二话没说就献了400毫升。就在那次，她知道了自己是非常稀有珍贵的“熊猫血”。自从知道自己是“熊猫血”后，刘大姐就想着多献点血，能够帮助更多的人。

为此，她把自己的电话留给了血站，嘱咐如果需要，随时赶来献血。打那以后，她每年都义务献血，有时一年还献两次。这一献就坚持了12年，15次献了6000毫升，相当于1.5个成年人全身的血量。

献了那么多血有没有补助报酬？刘大姐抱出一大堆献血证说，能帮助更多的人挽回生命就是她想要的最好的报酬。

年近半百，可她打算停止献血

刘大姐是社区市容协管员，尽管今年48岁的她再过两年就要退休了，可她工作热情不减，热衷公益事业的心依然火热。今年3月12日，街道开展志愿者义务献血活动，刘大姐第一个报了名，再次献了400毫升。按规定，献完血本可以休息半天，可她上午献完血，下午照常走上街头铲小广告，清理小区垃圾，忙个不停。

为了让自己能帮到更多的人，如今刘大姐加入了合肥市“稀有血型之家”微信群，从此不仅多了些志同道合的朋友，更重要的是帮助起来更有针对性、更及时。

刘大姐义务献“熊猫血”的事迹感动了很多，2016年，国家卫计委、中国红十字会、中央军委后勤保障部联合授予她全国无偿献血奉献铜奖。

刘大姐坚持义务献血12年，在别处是赞叹，可在家人满是心疼和担忧，特别是随着年龄增大，这种心情更加复杂。家中的老人多次劝道：老这样献血，身体会吃不消的！可刘大姐总不以为然，并没有停止献血的打算。她说，趁着现在身体好，能献还是多献点，多献点“熊猫血”，多救点人，帮助别人快乐自己。



昨日下午，合肥市朝阳社区举办儿童手工小课堂，小朋友们在老师的指导下，利用树枝树叶等常见的材料，在纸上贴出一幅生动的山水画。 □李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

□ 地市传真

守护巢湖湿地 青年志愿者在行动

近日，国网巢湖市供电公司组织青年员工开展环保志愿服务行活动。在巢湖湿地，志愿者们一路拾捡遗弃的生活垃圾，以实际行动保护湿地环境，用行动带动、影响周围的群众，获得沿途的群众瞩目和称赞。 □陈翀 孙凌 张发平

当涂：凌晨行动“剑指”毒驾酒驾

3月15日凌晨6时许，俞某驾驶小型客车超速被执勤人员截停。经检测，俞某实时体内酒精含量为33mg/100ml，涉嫌饮酒后驾驶机动车。针对俞某酒后驾驶机动车和超速行驶严重违法行为，当涂县公安局依法对其做出上限处罚。 □葛军 张发平

环东社区开展春季消防安全及食品安全检查

3月15日上午，合肥市环东社区组织工作人员对辖区门面房经营户进行春季消防安全检查及食品安全检查等。此次检查主要针对餐饮行业的卫生情况，文明用餐等宣传语张贴，所有商户的灭火器是否过期、用电用气是否安全等。检查中，社区工作人员进行了实地查看，对发现的薄弱环节提出了整改意见，下达整改通知书，要求其限期整改。 □兴园中心 环东社居委

天长市铜城镇“五个到位”着力美丽乡村长效管护

自2013年美丽乡村建设工作纳入民生工程实施以来，天长市铜城镇已建成了省级乡镇驻地和省级美丽乡村5个，共投入美丽乡村建设资金近1.8亿元。为巩固美丽乡村建设成果，发挥美丽乡村建设效益，铜城镇坚持做到队伍落实到位、资金保障到位、宣传引导到位、机制健全到位、考核奖惩到位，切实加强美丽乡村工程建后管护工作。 □沈学官

新华保险连续第四年荣获“3·15全国质量诚信品牌”奖项



3月14日上午，由国家市场监督管理总局和有关国家部委指导，中国质量万里行促进会主办的2019年3·15第五届中国质量诚信品牌论坛在北京国际会议中心召开，国家发展和改革委员会、国家

市场监督管理总局、国资委等相关部委领导参加。新华保险连续第四年荣获“3·15全国质量诚信品牌优秀示范企业”和“五星级服务质量奖”。

近年来，新华保险各级公司均成立了保护消

费者权益事务工作委员会，持续提升质量诚信，让消费者享受更好品质和服务。

2018年，公司承保新单2400余万件，平均每1.3秒签出一份保单。公司有效保障客户权益，为58万份保单提供了恢复效力或加保服务；为100余万客户发放养老金、教育金、婚嫁金总额超过300亿元。

2018年，公司理赔总金额约81亿元，理赔总件数超过172万件，同比分别提升约24%和29%，累计为100余万名客户提供保障服务，豁免保费约3亿元。特别是以健康险为主流的保障类业务共赔付53亿元、163万件，同比分别增长36%和29%。

省道S215上启用两处智能限高架

星报讯(记者 徐越馨) 记者从巢湖市公安局交通警察大队获悉，3月20日上午8时正式启用位于巢湖市境内省道S215栏滨路、炯长路两处智能升降限高架，禁止超过限高3.2米的大型货车通行。

栏滨路限高架位于巢湖市中埠镇省道105合马路与省道S215栏滨路交叉口，因环巢湖旅游公路(省道S601)货运车辆禁行，请货运车辆沿省道S105往合肥、巢湖方向通行。

炯长路限高架位于巢湖市炯场镇炯长路与炯

中路交叉口西边100米，请货运车辆绕行省道105往合肥、巢湖方向通行。

对于消防车、120急救车、警用车辆、工程抢险车以及大型客车、公交车等非货运车辆需要通行上述两处限高架的车辆，请拨打应急服务电话0551-82336421(巢湖市治超办)或0551-66273777(巢湖市公安局交通警察大队指挥中心)，通过后台远程控制室临时调整限高架高度，确保相关车辆的应急通行。

苏宁以旧换新补贴再加码 引领春季家电节

日前，安徽苏宁于蜀峰盛源酒店举行了“苏宁以旧换新惠民补贴启动媒体发布会”，安徽省商务厅市场运行和消费促进处魏洁处长以及安徽苏宁总经理卞杨雨、安徽省信息家电行业协会秘书长周保宇、100家品牌工厂代表以及各界新闻媒体到场，共同见证了启动仪式的举行。

此次的发布会，也是安徽苏宁开启以旧换新的重要里程碑。2009年，国家首次落地家电以旧换新政策。10年间，新技术迭代涌现，人们对生活品质要求持续高攀。全新的功能、智能体验催生又一次家电升级。2019年初，国家发改委联合十部委印发了刺激家电、汽车产业的《实施方案》，也明确提出了对于家电以旧换新的相关要求。在此次的发布会上，苏宁易购也公开了新一轮以旧换新的操

作说明，并拿出十亿补贴，积极响应了国家政策的要求。

在发布会的最后，安徽省商务厅市场运行和消费促进处魏洁处长、安徽苏宁总经理卞杨雨、省信息家电行业协会副会长兼秘书长周保宇等共同启动了苏宁以旧换新惠民补贴的仪式，以旧换新会为家电市场、消费者以及拉动城乡消费上带来怎样的惊喜，将令人十分期待。

安徽苏宁在3月29日的春季家电节中，全省113家苏宁易购门店还会将以旧换新加码到最高补贴600元，另外，安徽苏宁还将联合多家家装、建材、中央集成的合作伙伴，共同为消费者带来春季的家电家装盛宴。万元起购全屋家电、家装的优惠套餐，全屋一站式购齐也将真正意义上为有需求的消费者带来便利和实惠。



(合)医广【2018】第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广【2018】第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)